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٣الدرس الرابع / حقائق الضرب للعدد الدرس الرابع / حقائق الضرب للعدد 

السؤال الأول/ تأمل الصورة ثم أجب:

------------ عدد حبات البرتقال على الشجرة في الصورة 

ارسم كل ثلاث حبات برتقال في مجموعة مما یلي:

 ------ + ------ + ------ = ------

---------- ثلاث ثلاثات = 

------ = ------ × ------ جملة الضرب : 

السؤال الثاني / أجب عما یأتي:

------------ ، عدد الفراشات في كل مجموعة = -------- عدد المجموعات = 

-------- = -------- + -------- + -------- عدد الفراشات جمیعھا : 

--------= -------- × --------جملة الضرب : 

--------= -------- × --------جملة الضرب التي تمثل عدد الفراشات في المجموعة الواحدة : 

------------ ، عدد المظلات في كل مجموعة = -------- عدد المجموعات = 

-------- = -------- + -------- عدد المظلات جمیعھا : 

--------=-------- × --------جملة الضرب : 

- -------= -------- × -------- جملة الضرب التي تمثل عدد المظلات في المجموعة الواحدة : 
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السؤال الثالث / أعبر عن المجموعات بجملة ضرب ، ثم أكمل الفراغ بما ھو مناسب:

-------- = -------- × -------- ات ، ثلاثتقرأ خمس

-------- = -------- × -------- ، -------------------تقرأ 

-------- = -------- × -------- ، ------------------ تقرأ 

جمل الضرب:السؤال الرابع / مثل بالرسم 

٣× ٥ =

٣× ٤ =

٣× ٣ =

:السؤال الخامس / أكتب العدد المناسب في 

٣× ٥= ٣× ٤= ٣× ٣= ٣× ٢= ٣× ١ =

لتصبح العبارة صحیحة :إشارة > أو < أو = في السؤال السادس / أضع

٢× ٣٤+ ٣+ ٤٣+ ٣٣× ٤

٢× ٣٦٣× ٣٢+ ٣

٢×٥خمس ثلاثات
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لسابع / مسائل لفظیة :السؤال ا

دنانیر.٣ألعاب ، وكان ثمن اللعبة ٤اشترى كریم ) ١

أعبر عن المبلغ الذي سیدفعھ كریم للتاجر بجملة ضرب

-------- = -------- × -------- الحل/ 

غرف٥كراسي ، كم كرسیاً في ٣في الغرفة ) ٢

-------- = -------- × -------- الحل / 

، كم شقة في العمارة ثلاث شققفي كل طابق طابقانعمارة بھا ) ٣

-------- = -------- × -------- الحل / 

أجب عما یلي:السؤال الثامن / 

٣= ٣× ١: أكون مسألة حیاتیة یكون حلھا 

----------------------------------------------------------------------------------- الحل / 

٩، وناتج ضربھما ٦عددان متساویان ناتج جمعھما 

------------ ، ----------- العددان ھما 

:/ أكمل النمطالتاسعالسؤال 

٩، ٦، ٣ ، ------- ، -------

١٢،٩، ١٥ ، ------- ، -------

/ جد الناتج :العاشرالسؤال 

×١٢٣٤٥
٣

السؤال التاسع / أجب عما یلي :

------- أربع ثلاثات = -أ

------- = ------- × ------- ت = ثلاخمس- ب

------- × ------- = ٣+ ٣-ج
------- + ------- + ------- = ٣× ٣-د
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